
IZ KS MILAN ČESNIK

Ob težavah tudi uspehi
Krajevna skupnost »Milan Česnik« predstavlja

središče občine Ljubljana Vič-Rudnik, ki obsega
obraočje, katerega omejujejo: železniška proga
Ljubljana-Postojna, od Tobačne ulice do Bo-
benčkove ulice, meja poteka dalje po Bobenčko-
vi, Vrhovnikovi do Gradaščice, nato po Gradašči-
ci do Grohorjeve ulice ter po Finžgarjevi do Go-

^rupove in dalje po Aškerčevi preko Trga MDB po
Tobačni ulici do železniške proge.

Krajevna skupnost meji na sosednje krajevne
skupnosti in sicer: Gradišče, Kolezija, Trnovo,
Malči Belič in Rožna dolina.

Površina območja krajevne skupnosti obsega
približno 75 ha, ta pa je pretežno pozidana s
stanovanjskimi, poslovnimi in proizvodnimi ob-
jekti, med katerimi je zelo veliko objektov starej-
ših od 50 let.

Zadnje večje gradnje so bile zaključene v letu
1981/1982, ko je bil zgrajen W O »Milan Če-
snik«, z zmogljivostjo 160 otrok ter poslovnimi
prostori za Podjetje za urejanje hudournikov,
Vodogradbenega inštituta v Hajdrihovi ulici, DO
Ilirija, dokončana je bila gradnja prizidka k
Zdravstvenemu domu Vič in dograjen gostinski
lokal Vis ob Bobenčkovi ulici.

Svet krajevne skupnosti ter vsi drugi samou-
pravni organi in družbenopolitične organizacije so
do danes vložili velik napor, da bi uresničili del
tistih nalog, ki smo si jih zastavili tako v letnem
planu, kakor tudi s samoupravnim sporazumom o
temeljih plana KS za obdobje 1981-1985. Tako
so bili veliki napori vloženi pri razreševanju ko-
munalnih problemov, tako na področju: kanalza-
cije vodovodnega omrežja, električnega otnrežja,
prometne infrastmkture in vzdrževanja zelenih
površin.

Posebno problematiko predstavlja reševanje
komunalne opremljenosti - vzdrževanje maka-
damskih cestišč, ki jih ima krajevna skupnost še
2,2 km, od skupno 10,2 km cestišč. Problemi so v
tem, da je vzdrževanje teh cestišč nezadovoljivo
(luženje). Težko je pridobiti ustrezne projekte in
drugo potrebno dokumentacijo, saj krajevna
skupnost iz lastnih sredstev ni sposobna moderni-
zirati cestišč in pločnikov.

Tako smo pri tem odvisni od možnosti in raz-
voja občine Ljubljana Vič-Rudnik, kakor tudi od
občinske komunalne skupnosti.

Prav tako je v krajevni skupnosti problematič-
no urejevanje tistih zelenih površin, za katere ne

skrbi nobena družbena institucija (n. pr. vogal
Jadranska-Tržaška). Takšne zelene površine, ki
imajo status splošne družbene lastnine morajo
pridobiti status zelenih površin, za katere bo dolž-
na skrbeti komunalna skupnost ali kaka druga
institucija.

Kljub vsem finančnim težavam, s katerimi se
srečuje krajevna skupnost pri realizaciji planov pa
smo uspeli:

- asfaltirati Mumikovo ulico
- rekonstruirati kanalizacijo, plinovod in vo-

dovod in cestišče na Mirju in Groharjevi ulici
- postaviti dve telefonski govorilnici
- posaditi drevje ob Jamovi ulici
- regulirati potok Gradaščico • - -
- urediti in asfaltirti dovozne poti med stolpiči

Postojnska 21, 23, 25 in 27 in
- urediti otroško igrišče na koncu Teslove

ulice.
Poseben uspeh pa predstavlja vsekakor izgrad-

nja novega VVO »Milan Česnik« iz Samoprispev-
ka II, katerega smo svečano odprli za prvi krajev-
ni praznik KS »Milan Česnik« 19. septembra
1981 z odkritjem doprsnega kipa narodnemu he-
roju Milanu Česniku. ••• ,

Glede na to, da KS, kakor tudi druge institucije
zaradi stabilizacijskih ukrepov nimajo finančnih
sredstev, je nadaljnji komunalni razvoj KS vptaš-
ljiv. Kljub temu, da si bomo prizadevali, da bomo
uresničili vsaj del tistih ciljev, ki smo si jih zastavi-
li. Teh ciljev pa je še več, tako na področju
preskrbe, splošnega ljudskega odpora...

V krajevni skupnosti »Milan Česnik« so * soboto, 25. septembra, praz-
novati krajevni praznik. Vpali smo, da bo ta fotozapis bolj bogat, pa se
je očltno tudi fotoapsrat odločil, da ne bo zabeleiil slabo zasedene
dvorane. Pa hna KS, ki nikakor-ni nudrobljena, kar 4160 prebivalcev.
Zato naj se s temi pmnetki skromno oddoliimo prejemnikom brona-
stega priznanja OF (Fredo Artnak, Vera Banti, Bogo Jaromik, Majda
Keršnik, Tina Lozej, Joiica Saksida, Ljudmila Šparl, Katja Tomaiič,
Dušan Vičetič in Tomo Vovčko), izvajalcem kultumega programa (OŠ
Trnoro /n kulturna skupina OO ZSMS Jakob), Iranu Razboršku, ki je
pripravil razstavo Ex librisa v avti ob&nske skupšdne ter rsem, ki so
prisostvovali shvesnosti iz krajevne skupnosti ter pobratenih KS Šent-
jur in okolica in Kmjevo.


